## 雙龍國小運動會 四年三班/鄭祖勛

星期六是雙龍國小的運動會,當天的天氣晴朗、豔陽高照,感謝老天爺給我們這麼好的天氣。一大早學校就人山人海,大家的臉上都掛滿了笑容,每位同學都抱著志在必得的心情。

運動會開始的重頭戲是各班級的進場,我們四年級的主題是「各行各業」,我們以運動員來做裝扮,有些人是羽球冠軍<u>戴資穎</u>,有些人是灌籃高手<u>林書豪</u>,還有些人是棒球好手<u>陽岱鋼</u>。輪到我們進場的時候,我們很有精神的喊出口號,每個班級也都各具特色,操場上氣氛好像一場嘉年華一樣,熱鬧極了!

運動會的上午最好玩的項目是趣味競賽—兩人三腳,裁判的哨聲一響,每班的第一棒就開始起跑,當接力棒傳到我手上時,我就和我的同伴全力以赴的往前衝刺,周圍的加油聲此起彼落,每個人的緊張神情全寫在臉上,大家都深怕和第一名擦肩而過。最後,雖然我們班沒有像預演時得到第三名,只得了第五名,但是沒有關係,大家都盡力了!

運動會落幕了,雖然這次我的八十公尺也沒有得到前三名,但是下一次我一定會更努力的跑,努力得到第一名,俗話說:「有志者事竟成。」我會好好練習。<u>雙龍國小</u>運動會,明年見!